
 
 

Referat fra styremøte i Østfold skytterkrets – 06.04.2022 
Sted: Skytterhuset Krapfoss, Anton Krogsvold vei 20, 1597 Moss 
Referent: Rina Østenby-Thorkildsen 
 

Verv Navn Klubb  

Kretsleder Marianne Ullvassveen Ull Sportsskyttere Til stede 

Nestleder Hilde Johansen Ertnes Sarpsborg PK Til stede 

Sekretær Rina Østenby-Thorkildsen Sarpsborg PK Til stede 

Kasserer Niklas Pernevi Halden PK Til stede 

Styremedlem Emil Andersen Hasle og Ise SSK Til stede 

Styremedlem Neil H. Nielsen Halden PK Til stede 

Varamedlem Jon Lithander Sarpsborg PK Meldt forfall 

Varamedlem Niels Kaulum Fredrikstad SS Til stede 

 
Fagkomiteer 

 Verv Navn Klubb Innstilling 

FK Pistol Leder Knut Gundersen Sarpsborg PK Til stede 

FK Rifle Leder Belinda Rostad Krapfoss SSL Til stede 

FK Lerdue Leder Rachelle Wollf Indre Østfold SS Til stede 

 
 

Sak Ansvarlig Frist 

1. Nytt styre – konstituering 
Presentasjon av representanten til stedet. 
10 stk av 11 til stede. Styret er konstituert. 
 

  

2. Godkjenne av referat fra forrige styremøte 
Referat godkjent uten kommentar 
 

  

3. Oppsummering av kretsting 
- Fint at man gjorde stas på æresmedlem som var til stede.  
- Møtet gikk fint, og det var god tone blant deltakerne på tvers 

av grener og klubber. 
- Ryddig møte. 
- Fint å få skrevet ut protokoll, signert og scannet inn samme 

kveld. 
 

  

4. Økonomi 
- Kasserer er ny, men har fått enkelte tilganger.  
- Registrering på det nye styret i Brønnøysund jobbes det med, 

slik at han også får tilgang til bankkonto. 
- Ved utlegg ønsker man at man skriver navn, kontonummer og 

formål. 
- Dette mailes til: ostfoldskytterkrets@ebilag.com med kopi til  

kretsleder på osk20@online.no 
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5. Ny lovnorm 
- Nestleder lager et utkast som sendes til styret for 

gjennomlesning og videre arbeid. 
- Lovnormen er satt, men vi må få inn det som er spesielt for 

kretsen. 
- Den må ikke godkjennes på et kretsting, men holder med et 

styremøte. Vi vurderer pr i dag at det ikke er behov for et 
ekstraordinært kretsting. Vi kan sende den ut på høring til 
lagene, for å se om det er noen som har innspill/kommentarer. 
 

  

6. Dommer- og trenekurs 
Dommerkurs lerdue – påmeldingsfrist har gått ut. Ingen påmeldte. 
Prøver igjen til høsten. 
Trenerkurs 1 Rifle - april og juni. 5 stk påmeldte. Emil sender listen 
til Marianne som så sender den til skytterforbundet. Emil er 
ansvarlig for kurset, og bestiller lunsj.  
Nasjonalt dommerkurs pistol – var kurs i 2020, så vi prøver å 
arrangere dette kurset til høsten. Kan også vurdere om det skal 
arrangeres dommerkurs i felt. 
Dommerkurs elektroniske skiver – Marianne sjekker med 
kursinstruktører om kurs til høsten. 
Mental trening – 2 klubber har spurt om det er mulig å arrangere 
dette. Dette ønsker vi da å arrangere for hele kretsen. Marianne 
jobber med å finne gode kursinstruktører. Høst 2022. 
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7. Klubblederseminar søndag 12. juni 2022 
- 2 stk fra hver klubb, alle lag og alle grener i tillegg til styret i 

ØSK.  
- Forslag til agenda: Presentasjon av styret, presentasjon av hver 

gren, presentasjon av hvert lag, presentasjon av hva styret 
ønsker videre, klubbutvikling v/Wenche Horten, baneanlegg 
v/Tarjei Ravn, paraskyting v/Gyda Winther, Norges 
skytterforbund, skytterlandslaget 

o Marianne sjekker ut med foredragsholdere 
- Start med kaffe kl. 10:00, start kl. 10:30 
- Avslutter med middag 
- Sted: hotell med god plass til parkering, ca. 50 pers 

o Hilde får tilbud fra hoteller i Sarpsborg 
o Belinda får tilbud fra hoteller i Fredrikstad 

- Komiteen: Niels, Marianne, Niel, Hilde, Rina og Knut 
- Må få ut info om datoen snarest, og invitasjonen må bli sendt 

ca. slutt av april 
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av april 

8. Fagkomite 
Pistol v/Knut – De møtes etter påsken og setter i gang arbeidet. 
Lerdue v/Rachelle – Skal sette opp et møte med de 2 andre i 

 
 
 

 



 
 

fagkomiteen. 
Rifle v/Belinda – Har hatt dialog, og de skal søke om å få 
Landskytestevne for rekrutter, skal også arrangere Østfoldligaen og 
mini RTT. 
Forslag fra Marianne til fagkomiteene: Ha et felles møte med alle 
medlemmene i fagkomiteene. Bli bedre kjent, og jobbe sammen. 

 
 
 
 
Ledere av 
fagkomit. 

9. Facebook ØSK 
Hilde er ansvarlig for denne siden, samt Knut har tilgang. Det er 
ønskelig at også fagkomiteene har tilgang, slik at man kan legge ut 
div info om stevner og arrangementer osv. Sekretær får også 
tilgang. 
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10. Eventuelt 
- Reidar Gustavsen, æresmedlem gikk bort 3. april. Vi sender en 

krans til begravelsen 
- Rachelle skal satse på skytingen, og det kan være at en av de 

andre i fagkomiteen stiller i hennes fravær. 
- Styremøter fremover;  

o 1. juni - Fredrikstad, regimentsmyra. Torsnesveien 85 
o 24. august – Hasle. Emil sender adressen 
o 2. november – Sarpsborg PK, utebanen Bjørnland 
o 11. januar - sted kommer 
o Kretsting 16. februar, med forbehold på dato gr. lokaler  
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